

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA**  
**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE SELEÇÃO DO DOUTORADO – 2018**

O Programa de Pós-Graduação em Economia divulga a retificação dos itens abaixo, constantes no Edital de Seleção do Doutorado 2018:

1) Retificação do item **III.5** do edital:

Onde se lê:

**III. 5** - A homologação das inscrições será divulgada no dia 01/11/2017, no site (<http://www.ufjf.br/poseconomia/>) e no mural do PPGE.

Leia-se:

**III. 5** - A homologação das inscrições será divulgada no dia 09/11/2017, no site (<http://www.ufjf.br/poseconomia/>) e no mural do PPGE.

Juiz de Fora, 01 de novembro de 2017.

Prof. Dr. Ricardo da Silva Freguglia  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Economia da UFJF